



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на земеделието

Областна дирекция "Земеделие"- гр. Бургас

Изх. № РД-12-04-48-2/24.03.2023 г.

ДО
ПРОФ. Д.Н. МАРИЯ НЕЙКОВА
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ
ОБЛАСТ БУРГАС

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ

В изпълнение на Ваше писмо с изх. № 91-97-10/19.01.2023г., след съгласуване с Целите на администрацията на МЗм за 2023г., Ви представям Целите на администрацията на Областна дирекция „Земеделие“ Бургас за 2023г. – Приложение №1.

Приложение: съгласно текста

Ли́дия Станкова

Ли́дия Станкова (Директор)

24.03.2023г. 14:39ч.

ОДЗ-Бургас

Електронният подпис се намира в отделен файл с название signature.txt.p7s

„ВЯРНО С ЕЛЕКТРОННО
ПОДПИСАНИЯ ОРИГИНАЛ“

02-1



Утвърждавам:
ЛИДИЯ СТАНКОВА
 ДИРЕКТОР НА
 ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ "ЗЕМЕДЕЛИЕ" – БУРГАС
 Дата: 29.08.2023 г.

Цели на администрацията на Областна дирекция "Земеделие" Бургас за 2023 г.

Приложение №1

Ред	Ежегодна цел	Връзка на ежегодната цел със стратегически документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (очаквани резултат)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел
		Стратегически документи	Стратегическа цел	Индикатор от стратегическия документ		Текуща стойност (в началото на 2023 г.)	Целева стойност (в края на 2023 г.)	Индикативен размер, лв. *	Източник на финансиране	
1	Справедливо разпределение на пасища, мери и ливади от държавен поземлен фонд за развояване на реалните животновъдци	Национална програма за развояване България 2030 Програма за управление на рисковете и кризисите в сектор "Земеделие"	Повишаване на доходите на земеделските стопани и повишаване на доходността на производството и пазарната стабилност в отрасъла.	Крайна продукция от животновъдството	1. Брой сключени договори за отдаване под наем пасища, мери и ливади на реални животновъдци 2. Площ на предоставените под наем пасища, мери и ливади от ДПФ на животновъдци с регистрирани ЖО	- бр. сключени договори - 0 - площ в ха - 0	- бр. сключени договори - - площ в ха -	Бюджет на ОД "З" Бургас	1. Прилагане на Схеми за държавна помощ за компенсиране на материални щети по загинали селскостопански животни и унищожени гвешни кошери в резултат на природни бедствия 2. Извършване на проверки за неправомерно ползване на земи от ДПФ.	
2	Ефективно управление на рисковете и нововъзникващи кризи в аграрния отрасъл чрез предоставяне на държавните помощи за управление на риска, за поддръжка на нуждите се сектори и дейности.	Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в прогностичен формат на Министерството на земеделието	Създаване на ефективна система за управление на риска с оглед на предотвратяване на настъпването на кризи в земеделието, водещи до негативни последици за фермерите и прекъсването на наследството.	1. Брой подпомогнати земеделски стопани по интервенции, свързани с управлението на риска в аграрния отрасъл.	Бюджет на ОД "З" Бургас	2. Прилагане на Схеми за държавна помощ за компенсиране на загуби вследствие на неблагоприятни климатични условия. 3. Прилагане на други държавни помощи, с цел продължаване на кризисни ситуации в земеделието.				

<p>3</p> <p>Ефективна координация между структурите на министерството на земеделието и ОД "З" - Бургас за успешно стартиране на изпълнението на Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г. и прилагане на предвидените в него за Кампания 2023-2025 г. в программен интервенция за подкрепа на земеделските стопани с директни плащания</p>	<p>Бюджета прогноза за периода 2023-2025 г. в программен интервенция за подкрепа на земеделските стопани с директни плащания</p>	<p>Надеждни и коректни данни за правни основания за ползване на земеделски площи и в законните срокове.</p>	<p>Площ от териториите на страната с регистрирани правни основания за ползване на земеделски територии</p>	<p>1. Проведени информационни кампании относно новостите в националното законодателство в областта на земеделието.</p> <p>2. Площ от териториите на област Бургас с регистрирани правни основания за ползване на земеделски територии.</p> <p>3. Брой заявления за подпомогане, въведени в ИСАК.</p>	<p>1. Проведени информационни кампании</p> <p>2. Площ с регистрирани правни основания - 0</p> <p>3. Брой регистрирани заявления - 0</p> <p>4. Площи /хект./ за кампания 2023г. - 0</p>	<p>1. Бр. организирани информационни кампании -</p> <p>2. Площ с регистрирани правни основания -</p> <p>3. Брой регистрирани в ИСАК заявления за интервенциите в кампания 2023г. -</p> <p>4. Заявени за подпомогане площи /хект./ за кампания 2023г. -</p>	<p>Бюджет на ОД "З" - Бургас</p>	<p>1. Създаване на организация за провеждане на информационни кампании за ЗС и експерти от ОД "З" Бургас относно новостите в националното законодателство в областта на земеделието.</p> <p>2. Коректно регистриране и предаване в срок на правни основания от ОСЗ и ОД "З" Бургас към МЗМ.</p> <p>3. Създаване на стриктна организация за провеждане на кампанията за подпомогане на площ и за животни - 2023 г.</p>
<p>4</p> <p>Ефективен контрол на производелите на зърно, обекти за съхранение, предприятия за преработка на зърно и преработващите терминали.</p>	<p>Бюджета прогноза за периода 2023-2025 г. в программен интервенция за подкрепа на земеделските стопани с директни плащания</p>	<p>Развитие на земеделието за осигуряване на хранителна сигурност и за промяна на стойност при устойчиво управление на природните ресурси</p>	<p>Брутна добавяна стойност от отглеждане на зърно</p>	<p>1. Брой приети декларации за количество произведено зърно от земеделски стопани, произведени зърно на обща площ от 5 или повече декара.</p> <p>2. Брой приети декларации за местата за съхранение и началното количество зърно в тях.</p> <p>3. Брой приети декларации от предприятия за преработка на зърно за преработените количества обикновена пшеница, твърда пшеница, ечемик, царевича, слънчоглед, рапица, ръж, овес, тритикале, оризова арпа и соя</p>	<p>Бр. приети декларации - 0</p> <p>Бр. извършени проверки - 0</p> <p>месени, - 0</p> <p>тримесечни отчети - 0</p>	<p>Бр. приети декларации - 0</p> <p>Бр. извършени проверки - 0</p> <p>месени, - 0</p> <p>тримесечни отчети - 0</p>	<p>Бюджет на ОД "З" - Бургас</p>	<p>1. Изготвяне на месечна справка за налично количество зърно в обекти за съхранение на зърно, вписани в регистъра на МЗМ, тримесечна справка за преработени количества зърно и годишна за количество произведено зърно от ЗС на площ 5 и повече дека</p> <p>2. Поддържане на публичен регистър на обектите за съхранение на зърно на територията на област Бургас</p> <p>3. Контрол върху обекти за съхранение на зърно, предприятия за преработка на зърно, земеделски стопани, произвеждащи зърно на площ над 5 дека, 4. Извършване на физически проверки на обекти за съхранение на зърно.</p> <p>5. Вземане на средни проби от произведеното зърно за целите на представително оканеставане</p>

<p>Създаване на оптимални условия за развитието на ефективното 5 полноводно земеделие и превенция на риска от наводнения, бедствия и аварии.</p>	<p>Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в програмен формат на Министерството на земеделието</p>	<p>Създаване на условия за устойчиво, конкурентноспособно и екологично полноводно земеделие посредством възстановяването, разширяването и модернизирването на хидроинфраструктурата</p>	<p>Контрол по дейността по разработване на проекти и програми за развитие на хидроенергетиката, вкл. за изграждане, ремонт и поддръжка на хидроенергетичния фонд.</p> <p>Подпомагане на дейността на сдруженията за изграждане на водите, поддръжане на обектите за предпазване от вредното въздействие на водите, публична държавна собственост.</p>	<p>1.1.1. Съгласувани списъци за 2023г. с предположения за проектиране и реконструкция на ОПВВ инфраструктура с констатираны проблеми и щети.</p> <p>1.1.2. Приети месечни отчети за извършени разходи по поддръжката на ОПВВ за 2023 г.</p> <p>1.2. Проверка на терен, чрез участие в Междуведомствена комисия, назначена със Заповед на областен управител, съгласно чл. 138а, ал. 3 от Закон за водите.</p> <p>2. Съставяне на актуална карта и база данни на изградените ОПВВ – съставяне на АПДС.</p> <p>3. Подпомагане работата на оценителната комисия като помощник-оценител.</p>	<p>бр. съгласувани списъци - 0 бр. приети месечни отчети - 0 бр. проверки на терен - 0 бр. съставени АПДС - 0</p>	<p>бр. съгласувани списъци - 0 бр. приети месечни отчети - 0 бр. проверки на терен - 0 бр. съставени АПДС - 0</p>		<p>Бюджет на ОД "З-Бургас</p>	<p>1. Дейности по Регистрация на земеделска и горска техника.</p> <p>2. Дейности по извършване на контрол върху техническото състояние на ЗТ, гавантират безопасността при работа и движение по пътищата.</p> <p>3. Съставяне на актове за установяване на административни нарушения по закона за ЗЗЗТ</p>
<p>Осигуряване при работа и при движение по пътищата използване на безопасна земеделска, горска техника, включително превозни средства и машини за земни работи, терени и многоцелеви превозни средства за транзитно превозни средства за товари</p>	<p>Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в програмен формат на Министерството на земеделието</p>	<p>Осъществяване на ефективни контрол на техническото състояние и безопасността на техниката по време на работата и при движение по пътищата</p>	<p>Общ брой проверени машини за наличие на сертификат за одобрене на типа и съответствието Извършване на технически прегледи на ЗТ, превозните средства и машините за земни работи.</p>	<p>1. Извършени регистрации на ЗТ.</p>	<p>брой извършени регистрации - 0 брой извършени технически прегледи - 0 брой</p>	<p>брой извършени технически прегледи -</p>		<p>Бюджет на ОД "З-Бургас</p>	<p>1. Дейности по Регистрация на земеделска и горска техника.</p> <p>2. Дейности по извършване на контрол върху техническото състояние на ЗТ, гавантират безопасността при работа и движение по пътищата.</p> <p>3. Съставяне на актове за установяване на административни нарушения по закона за ЗЗЗТ</p>

	Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в программен формат на Министерството на земеделието		Индекс на биатомостоялността: „Управление“						2. Актуализиране на Актове за държавна собственост на основание чл. 71, ал 1 от Закона за държавната собственост на имоти, собственост на ОД „З“ - Бургас.
			SGI: Стълб „Капител на извънпубличната власт“						1.1. Предоставяне на информационни и комуникационни услуги на физически и юридически лица чрез всички канали за обратна връзка. 2. Поддържане на актуална информация за потребителите в сайта на ОД „З“ - Бургас. 3. Подробно информирание потребителите за техните права, за това от къде и как могат да получат съответните административни услуги. 4. Проведение, измерване и управление на удовлетвореността на потребителите
9	Повишено качество на административното обслужване	Национална програма за развитието на България 2030	Стълб „Интеграция“, ОСР, място/класиране Индикатори за добро управление, Световна банка, Стълб „Индекс за онлайн услуги“ (OSI)	Индекс за развитието на електронното управление (EGDI), ООН	Степен на удовлетвореност на потребителите, %	0%	100%	Бюджет на ОД „З“ - Бургас	
10	Разширен обхват на обслужването на гражданите по електронен път	Национална програма за развитието на България 2030	Електронно управление	Потребители на електронно управление, % от всички интернет потребители	Брой получени в ОД „З“ Бургас документи по електронен път	Брой получени електронни документи - 0	Брой получени електронни документи -	Бюджет на ОД „З“ - Бургас	1. Регистрация и обработка на постъпили по електронен път документи 2. Информирание на гражданите и бизнеса за възможностите за подаване на документи и подаване на кореспонденция по електронен път чрез използване на различни канали за обратна връзка
11	Осигуряване на законосъобразно и целесъобразно разходване на публичния ресурс за изпълнение на дейности по планиране, провеждане и възлагане на обществените поръчки	Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в программен формат на Министерството на земеделието	Осигуряване изпълнението на контролните функции на министъра на земеделието върху дейността на административната	Проведени процедури по Закона за обществените поръчки при спазване на изискванията за законосъобразно и целесъобразно изразходване на публичния ресурс	Брой проведени процедури - 0	Брой проведени процедури -	Бюджет на ОД „З“ - Бургас	1. Организиране, изпълнение и контрол на процеса на провеждане на обществените поръчки 2. Изготвяне и съгласуване на документацията, както и целостния процес по провеждане на процедурите и архивирането им	

<p>Предотвратяване на корупционни прояви и организиране на корупционни рискове в дейността на ОД "З" Бургас</p>	<p>Стратегически план за дейността на Инспекцията в МЗХГ за периода 2021 г. - 2024 г.</p>	<p>Подобряване на административния контрол; Предотвратяване и отстраняване на нарушения при осъществяване на дейността от административните звена в МЗМ и от второстепенните разпоредители с бюджет към министъра на земеделието, храните и горите. Спазването на законите, подзакониците и вътрешноведомствените актове за организация на работа в МЗМ и във ВРБ</p>	<p>Извършени планови проверки във връзка с прилагане разпоредбите на Закона за протиположителна на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество (ЗПКОНПИ) и Наредбата за организацията и реда за извършване на проверка на декларациите и за установяване конфликт на интереси (НОРИДЛУКИ)</p>	<p>Брой извършени планови проверки за превенция и предотвратяване на корупционни прояви в дейността на ОД "З" Бургас</p>	<p>Брой извършени проверки - 0 броя</p>	<p>Брой извършени проверки -</p>	<p>Бюджет на ОД "З" Бургас</p>	<p>1. Извършване на проверка относно спазване срока по чл. 38, ал. 1, т. 2 от ЗПКОНПИ за подаване на декларации по чл. 35, ал. 1, т. 2 от ЗПКОНПИ от задължените лица по §/ спазване на срока за подаване/ 2. Извършване на проверки относно спазване срока по чл. 38, ал. 1, т. 1 и чл. 39 от ЗПКОНПИ за подаване на декларации по чл. 35, ал. 1, т. 2 и т. 4 от ЗПКОНПИ от задължените лица /промяна на обстоятелствата-погасяване на кредити/ 3. Извършване на проверки относно спазване срока по чл. 36, ал. 1, и чл. 39 от ЗПКОНПИ за подаване на декларации по чл. 35, ал. 1, т. 1 и т. 3 от ЗПКОНПИ от задължените лица/срокове за подаване на промяна в обстоятелствата/</p>
<p>Осигурена надеждна статистическа информация в областта на земеделието</p>	<p>Национална статистическа проформа за 2023 г.</p>	<p>Изготвяне на хармонизирана, съпоставима, надеждна, лесна за ползване и достъпна статистическа информация, основаваща се на единни стандарти и общи принципи.</p>	<p>1. Изследване на структурата на земеделските стопанства FSS- 2023... 2. Провеждане на продуктови анкети в различните сектори на земеделието и животновъдството</p>	<p>1. Брой извършени статистически изследвания</p>	<p>Подготовка за изпълнение на статистическите изследвания и дейности, свързани с въвеждане и контрол на информацията</p>	<p>Брой продуктови анкети с включени бр. земеделски стопанства за наблюдения от МЗМ</p>	<p>Бюджет МЗМ и финансиране от ЕК.</p>	<p>1. Провеждане на статистически изследвания за осигуряване на статистически данни, необходими в областта на земеделието на територията на област Бургас 2. Дейности по провеждане на изследване на структурата на земеделските стопанства FSS-2023, администриране на всички дейности, документация, контрол и обработка на данните</p>